

## Eredménykimutatás az egyszeres könyvviteli programban

Az **eredmény kimutatás** döntően a naplófőkönyvből készül, a naplófőkönyv adatai alapján havonta, és éves szinten göngyölve megjeleníti az adóköteles bevételeket, költségeket, amelyek alapján megállapítja az eredményt, amelyet korrigál az időarányos, és az éves amortizációval. Tájékoztató adatként szerepel a listán az előző évek vesztesége, a be nem számító bevétel, a be nem számító kiadás. Bank, pénztár összesítésben megjeleníti a pénzforgalmi helyek egyenlegeit, és a naplófőkönyv egyéb rovat páryait (Pl. szja egyenleg, tartozás egyenleg stb.).

A lista lekérhető idő, munkaszám, és költséghely intervallumra szűrve.

”**Katás bizonylatok**” jelölés esetén a kata időszak bizonylatai is listázásra kerülnek.

### **Egyéni váll. beszámítás:**

EV-be beszámító: azok az eszközök kerülnek listázásra, melyek olyan munkaszámra vannak könyvelve ahol nincsen bepípálva az „Adóalapot nem képez”, azaz nem egyéni vállalkozói tevékenységhez kapcsolódik.

EV-be nem beszámító: azok az eszközök kerülnek listázásra, melyek olyan munkaszámra vannak könyvelve ahol be van pipálva az „Adóalapot nem képez”, azaz egyéni vállalkozói tevékenységhez kapcsolódik.

Nem besorolt: azok az eszközök kerülnek listázásra, melyekhez nincs munkaszám rögzítve.

Az Eredménykimutatáson ez a szűrés nem csak az eszközökre vonatkozik, hanem egyéb bizonylatokra is.

Pld.

munkaszám: „Adóalapot nem képez”.

## Eredménykimutatás az egyszeres könyvviteli programban

Bevétel könyvelve 1. munkaszámra.

Nettó: 100.039Ft.

Áfa: 27.011Ft.

Bruttó: 127.050Ft.

A program automatikusan könyveli az áfakerekítést.

Beszámító bevétel: 11Ft.

Felszám. áfa: -11Ft.

Mivel az automatikus tételek nem kerülnek munkaszámra, (Áfa kerekítés több könyvelt gazdasági eseményből következik. A gazdasági események könyvelődhetnek adóalapot képező, beszámító és adóalapot nem képező, azaz nem beszámító munkaszámra illetve könyvelődhetnek munkaszám nélkül.) így az automatikus áfa kerekítést nem lehet besorolni. A program ezeket a tételeket vállalkozási tevékenységből származó tételeként kezeli.

Tehát a fenti példára hivatkozva a nettó bevétel (100.039Ft) EV-be nem beszámító listán jelenik meg, de az áfa kerekítés (feltételezzük, hogy csak 1 gazdasági esemény van az adott áfa bevallási időszakban) Nem besorolt szűréssel listázódik.

Ha a felhasználó jelöli a **“Részletezéssel”** lehetőséget, akkor a listán színes sorok jelennek meg. A színes sorokra kattintva megjelenítésre kerülnek a konkrét bizonylatok.

A kimutatások között található „Eredménylevezetés (SZJA)”, „Eredménykimutatás” és „Eredmény varázsló” nem számol az adózási mód változásokból eredő leadózási értékekkel.